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القسم الاول: 

 تقییم رضا الموظفین للربع الثالث2022م
24 ردًا

نشر التحلیلات

https://docs.google.com/forms/d/12Zlxk-BbWUNnW-FxO_YAgBk-KWExm5PDsznPhJ0ebyE/edit#start=publishanalytics


برأیك ھل یوجد معنى لما تقوم بھ من عمل ؟
24 ردًا

القسم الاول:

ھل یوجد تحدي في العمل الذي تقوم بھ ؟
24 ردًا

القسم الاول: 

ما مقدار التوتر الذي تشعر بھ في اسبوع العمل العادي ؟
24 ردًا

القسم الاول: 

ھل یمكنك الموازنة بین مسوؤلیات العمل والأسرة ؟
24 ردًا

القسم الاول: 

نسخ

یوجد معنى
یوجد معنى نوعاً ما
لایوجد معنى
لایوجد معنى أبداً

8.3 % 

91.7 % 

نسخ

یوجد تحدي
یوجد تحدي نوعاً ما
لایوجد تحدي
لایوجد تحدي أبداً

16.7 % 29.2 % 

50 % 

نسخ

ً متوتر جدا
متوتر نوعاً ما
لایوجد توتر
لایوجد توتر أبدً

20.8 % 
45.8 % 

29.2 % 

نسخ

نعم یمكنني
یمكنني نوعاً ما
لایمكني نوعاً ما
لایمكنني أبدً

45.8 % 

45.8 % 



ما مدى رضاك عن وظیفتك الحالیة ؟
24 ردًا

القسم الثاني:

على مستوى الجمعیة, ھل یتم تبادل المعلومات والمعرفة ؟
24 ردًا

القسم الثاني: 

على مستوى الجمعیة, یتم اخذ آرائي بعین الأعتبار؟
24 ردًا

القسم الثاني:

احصل على تغذیة راجعة مفیدة من زملائي .
24 ردًا

القسم الثاني: 

نسخ

ً راضٍ تماما
راضٍ نوعاً ما
غیر راضٍ نوعاٍ ما
غیر راضٍ تماماً

33.3 % 

58.3 % 

نسخ

نعم
نعم الى حد ما
محاید
لا یتم تبادل المعلومات

20.8 % 

66.7 % 

نسخ

نعم
نعم الى حد ما
محاید
لایتم أخذ آرائي بعین الاعتبار

12.5 % 

29.2 % 

54.2 % 

نسخ

نعم
نعم الى حد ما
محاید
لا أحصل على تغذیة راجعة

8.3 % 

12.5 % 
20.8 % 

58.3 % 



آلیة تقییم الأداء في الجمعیة عادلة .
24 ردًا

القسم الثالث: 

مدیري مھتم بتطویر مھنتي ونموھا .
24 ردًا

القسم الثالث:

عادة ما احصل على تدریب للعمل بشكل كافي .
24 ردًا

القسم الثالث: 

احصل على الفرصة للتعلم من اخطائي
24 ردًا

القسم الثالث: 

نسخ

عادلة
عادلة نوعاً ما
غیر عادلة
غیر عادلة أبداً

33.3 % 

54.2 % 

نسخ

ً مھتم جدا
مھتم الى حد ما
غیر مھتم
غیر مھتم أبداً

20.8 % 

70.8 % 

نسخ

موافق
موافق الى حد ما
غیر موافق
غیر موافق أبداً

8.3 % 

29.2 % 

54.2 % 

نسخ

أحصل
أحصل نوعاً ما
لاأحصل نوعاً ما
لاأحصل اطلاقاً

29.2 % 

66.7 % 



ما مدى احتمالیة ان تجد وظیفتك المستقبلیة التي تریدھا في الجمعیة ؟
24 ردًا

القسم الثالث: 

ما مدى احتمالیة عملك في الجمعیة خلال العامین القادمین ؟
24 ردًا

القسم الثالث: 

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

11 (45.8 % )

4 (16.7 % )

7 (29.2 % )

1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % ) 1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

14 (58.3 % )

3 (12.5 % )

5 (20.8 % )

1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % ) 1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % )



اقترح من فضلك ثلاث دورات تدریبیة تراھا مفیدة لك في رفع أدائك الوظیفي
24 ردًا

لا یوجد

لایوجد

لا یوجد حالیاً

التخطیط الاستراتیجي/ ادارة المخاطر

..

كل دورة تصب في مجال الابتكار و الإبداع
الدورات الخاصة بالعمل التطوعي ( حیث وجدت ذاتي في ھذا القسم)

كل ما یخص العمل في القطاع الغیر ربحي

أطمح للحصول على دورات في مختلف المسارات الخاصة بالجمعیة

دورات في الغذاء المضاد للامراض/ تغذیة المناعھ
دورات في السمیات و تاثیرھا على الفرد والمجتمع

دورات في كیفیة التعامل مع الاطفال المتألمین

تقنیھ المعلومات
الامن السیبرالي

1-التخطیط الاستراتیجي ٢- ادارة وتقییم المخاطر ٣-الابتكار المجتمعي

لا یوجد شیئ محدد

دورة قیاس الاثر - دورة في الجودة و التطویر المؤسسي -

التصویر الفوتوغرافي
تصمیم الجرافیك

كتابة المحتوى

دورة اكسس معالجة البیانات

مھارات القیادة التنفیذیة
التخطیط الاستراتیجي

تقییم المنظمات الغیر ربحیة

كتابة المحتوى ، تصمیم الفیدیوھات ، مھارات الاقناع

.

التصمیم الجرافیكي - تنمیة وادارة البرامج

تعزیز الصحة و الوقایة من الامراض المزمنھ، صحة المجتمع ، الصحة العامھ في تنمیة الفرد و المجتمع

دوره في تطویري في ادارة العمل التطوعي

تطویر التواصل الفعال مع المستفیدین

دورة تدریبیة في الاندزاین / دورة تدریبة على البوستات الرسمیة

دورة تصمیم ببرنامج الاندزاین / دورة تصمیم الافتر افیكت

القسم الرابع: 



ھل الوصف الوظیفي والأھداف الوظیفیة واضحة ؟
24 ردًا

القسم الرابع: 

ما مدى توافق قیمك الشخصیة مع قیم الجمعیة ؟
24 ردًا

القسم الرابع: 

ما مدى معرفتك بالتوجھ المستقبلي للجمعیة ؟
24 ردًا

القسم الرابع:  

برأیي , تسیر الجمعیة بالشكل الصحیح .
24 ردًا

القسم الخامس: 

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

14 (58.3 % )

7 (29.2 % )

3 (12.5 % )
0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

17 (70.8 % )

4 (16.7 % )
2 (8.3 % )

1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

14 (58.3 % )

6 (25 % )

3 (12.5 % )
0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % )

1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

13 (54.2 % )

8 (33.3 % )

2 (8.3 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % )
1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % )



تقوم الجمعیة بتوفیر بیئة آمنة وصحیة للموظفین .
24 ردًا

القسم الخامس: 

یتوفر في مكان عملي تھویة جیدة .
24 ردًا

القسم الخامس:

عدد الموظفین معي في غرفة المكتب مناسب لحجمھا
24 ردًا

القسم الخامس: 

عدد الموظفین معي في المكتب لا یعیق العمل .
24 ردًا

القسم السادس:

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15
15 (62.5 % )

2 (8.3 % )

4 (16.7 % )

2 (8.3 % )
1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

12 (50 % )

6 (25 % )

1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % )
0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % )

5 (20.8 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

12 (50 % )

5 (20.8 % )

2 (8.3 % )
1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % )

4 (16.7 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

12 (50 % )

3 (12.5 % ) 1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % ) 1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % )

7 (29.2 % )



اشعر انني اعامل بأحترام في الجمعیة ؟
24 ردًا

القسم السادس: الأحترام 

احترم زملائي.
24 ردًا

القسم السادس: 

انا معجب بقیادة ومدیري الجمعیة .
24 ردًا

القسم السادس: 

برأیك, ما مدى أولویة رضا الموظفین لدى قادة الجمعیة ؟
24 ردًا

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20
20 (83.3 % )

2 (8.3 % )
1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

10

20

30

23 (95.8 % )

1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20
19 (79.2 % )

4 (16.7 % )
0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

13 (54.2 % )

5 (20.8 % ) 5 (20.8 % )

0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % )
1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % )



 ما مدى رضاك عن وظیفتك بشكل عام ؟

24 ردًا

أي جانب من جوانب الرضا الوظیفي ھو الأكثر أھمیة بالنسبة لك ؟
24 ردًا

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

14 (58.3 % )

5 (20.8 % )
4 (16.7 % )

0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % )
1 (4.2 % )1 (4.2 % )1 (4.2 % )

نسخ

تنمیة المسیرة المھنیة
العلاقة مع المدراء
الراتب و المزایا
أجواء العمل
جیع ماسبق

20.8 % 

66.7 % 

8.3 % 



أخیراً, اذا كان لدیك أي تغذیة راجعة او ھاجس, یرجى تسجیلھا
24 ردًا

.

لایوجد

لایوجد

لا یوجد

شكراً لعطائكم

**** التنویھ على موظفین قسم ( تنمیة الموارد المالیة ) على عدم الاجتماع في المكتب ورفع الصوت مما یتسبب في عدم التركیز في
العمل .

الرجاء الاخذ بعین الاعتبار
شكرا اكم

شاكرة ومقدرة اھتمامكم بآرائنا
یبقى في النفس ما لا یحكى ولكن الزمن كفیل بھ ��

موفقین للامام یارب العالمین وعقبال م نحیي مبنى تفاؤل بجھود الجمیع ��♥ 

شكراً لكم

١- آمل النظر في موضوع صرف مقابل للعمل الإضافي لانھ محل استیاء لدى اغلب الموظفین.
٢-إعادة الوقت المرن كما كان سابقا ���

لا یوجد

ھل (تقیم الاداء الوظیفي) یشمل الموظفین على شركات اخرى او فقط للموظفین على الجمعیة ؟

لدي بعض التعلیقات في حال رغبتكم في اخذھا بعین الاعتبار ام تجاھلھا … ھل الجمعیة تستثمر بموظفیھا؟

اعتقد الإجابة "لا" من المضجر ان تحتفل الجمعیة بمرور عقد كامل على تأسیسھا وھي كل عام او عامین تستقبل وجوة جدیدة تجلس
على مكاتب اشخاص ذھبوا ! ھل ھذا التغییر للموظفین مفید للجمعیة و یطوروھا؟ الإجابة من وجھة نظري لا یجعل العمل یعاد من نقطة

الصفر ولا یكون ھناك تقدم یذكر.

وضع العمل على عاتق شخص واحد مضجر بشكل مھلك لطاقة الفرد مما یجعلھ یسلك اقرب مخرج لسلامتھ النفسیة!!

مستوى الراتب المقدم مع الجھد المبذول غیر متوازنین ومعظم موظفي الجمعیة یحصلون على اجورھم من شركات ولیس من الجمعیة
فذلك یؤدي الى شعور الموظفین بإن تفاؤل لا تقدم لھم شیئاً! كیف ستعالج ھذا النقص النفسي والفعلي؟

اعتقد على اقل تقدیر احرص على "المحافظة" بتقدیم المرونة حتى لا تظھر بشكل (لا یقدم ویطلب الكثیر) .

ایضاً تكلیفھ بعمل من قبلكم وذكر انھ عمل تطوعي وتطلب منھ احتساب الاجر اعتقد انھ امر غیر لائق وغیر مقبول إطلاقًا إضافة الى
انھ نظامیًا لا یصح تكلیف الموظف بعمل رسمي … بمقابل احتساب الاجر!

اتحدث عن نفسي ولا اتحدث بالنیابة عن احد لا تلمني اذ قصرت بالعمل او اصبحت إنتاجیتي قلیلة! صدقًا لا توجد امور كثیرة محفزة
للعطاء الجمیع متساویین بالتكلیف وبالعطاء این التمیز الذي تسعى تفاؤل لتحقیقھ؟ الا یشمل الموظفین؟

إجابة على سؤالكم بھل ترى نفسك تعمل بالجمعیة بعد عامین؟ لا أرى الوضع مناسب لي ولا أعتقد بإنني بعد مرور وقت قصیر متواجدة
بالجمعیة لا اذكر ان حتى متطلبات عملي اخذت على محمل التلبیة والتقدیر؛ على الرغم من انتمي لتفاؤل و انتمائي وتقدیري الجلي

سابقًا لھا… تمنیاتي للجمیع بالتوفیق.

لا یوجد، شكراً لكم

خلق أجواء طیبة بین الموظفین

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/12Zlxk-BbWUNnW-FxO_YAgBk-KWExm5PDsznPhJ0ebyE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



